



青島啤酒


 特约  
**取现场**  
 MOST

 新闻热线  
**6982110**

 欢迎提供线索,  
 一经采用奖励50-1000元


三里小学师生行动起来

# 捐款31142元 救咱周子柱

## 捐款箱

庞紫洁(右一)拿出自己的全部积蓄。本报记者 赵苏炜 摄

**追事**  
 追寻新闻尽头

本报泰安12月5日讯(记者 赵苏炜) 5日,三里小学全体师生集合在操场上,孩子们拿来自己积攒的零用钱,为患白血病的同学周子柱捐款。全校师生共捐款31142元,学生们还写下对周子柱的祝福,祝愿他早日康复。

5日上午,三里小学教学楼前贴着大大的标语:三里学校全体师生祝周子柱同学早日康复。大部分同学是看到学校倡议书后才知道周子柱得了白血病,都准备好零用钱带到学校,尽一份心意。

在学校操场,1400名师生排队,他们将手中100元、50元、20元投进捐款箱。“我今天带来我存钱罐里的全部积蓄,共92.8元。是我从一年级开始攒的,已经攒三年了。我和周子柱都住一个小区,好久不见他回家住,真希望他赶紧健康出院。”周子柱的同班同学庞紫洁说。

周子柱的好朋友侯航伟说:

“我和周子柱从入学以来就是好朋友,我们一起玩的时候他经常流鼻血,当时大家都没在意,最近听说他得了白血病,我跑去问爸爸,爸爸告诉我是一种难治疗的病,有生命危险。听后我非常难过,也很想念他,怕失去这个好伙伴。”

周子柱所在的三年级四班同学将祝愿写在黑板上,他们班共捐款:2212.4元,是捐款最多的班级。中午,还有许多学生家长特意赶来,把自己的心意放进学校捐款箱中。经统计,三里小学共捐款31142元。随后,财源街道办事处也送来6000元救助金。

当三里小学校长张汝珂把31142元现金送到周子柱母亲孔女士手中时,孔女士哭着说:“非常感谢大家,大家对我们的帮助我终身难忘。”

周子柱的父亲是一位出租车司机。前段时间,8个出租车公司为周子柱捐款1万余元。此外,还有4位好心市民拨打本报热线电话,想为周子柱捐款。

三里小学校长张汝珂说,社会爱心捐款可以联系校长室,办公电话8493018。



爱心献给周子柱。本报记者 赵苏炜 摄



财源街道办事处把6000元送到周子柱妈妈手上。本报记者 赵苏炜 摄